



Ростех

Ростех и Сбер будут развивать цифровые медицинские сервисы на основе искусственного интеллекта

4 сентября 2024 г.

Пресс-релиз

Ростех и Сбер заключили соглашение в ходе Восточного экономического форума. Сотрудничество направлено на цифровизацию промышленной медицины и внедрение ИТ-систем на базе искусственного интеллекта в рамках развития системы управления здоровьем работников промышленности.

«Автоматизация процессов управления здоровьем работников производственных предприятий Корпорации является современным трендом. При этом внедрение в данный процесс передовых ИТ-решений российских разработчиков, в том числе Сбера, в части технологий искусственного интеллекта позволит повысить качество оказываемой медицинской помощи и выстроить эффективную систему предиктивной аналитики, направленную на раннее выявление и профилактику заболеваемости работников организаций Корпорации, а также продление их профессионального долголетия», - рассказал заместитель генерального директора Госкорпорации Ростех, член Бюро Союза машиностроителей России **Николай Волобуев**.

Соглашение призвано содействовать разработке и реализации ИТ-инструментов, выдающих рекомендации для сохранения здоровья работников. Современные технологии помогут анализировать медицинскую информацию о результатах профосмотров и диспансерного наблюдения специалистов, об условиях и режиме их труда и отдыха. Одним из инструментов станут программные роботы для автоматизации рутинных процессов управления здоровьем работников на предприятиях Ростеха.

В условиях растущей производственной нагрузки и высокой конкуренции за профессиональные кадры в Госкорпорации Ростех внедрены комплексные меры социальной поддержки сотрудников и их семей. Добровольное медицинское страхование и другие возможности в сфере здравоохранения являются важнейшей составляющей предлагаемого социального пакета, наряду с материальной помощью, жилищной программой и негосударственным пенсионным обеспечением.

ПАО Сбербанк — один из крупнейших банков в России и один из ведущих глобальных финансовых институтов. На долю Сбербанка приходится около трети активов всего российского банковского сектора. Сбербанк является ключевым кредитором для национальной экономики и занимает одну из крупнейших долей на рынке вкладов. Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 11.08.2015. Официальные сайты банка: www.sberbank.com (сайт Группы Сбербанк), www.sberbank.ru.

Госкорпорация Ростех – крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегически важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. Консолидированная выручка в 2023 году превысила 2,8 трлн рублей.



Ростех

Пресс-служба Госкорпорации Ростех

T: +7 (926) 911-28-36 | Москва, Волоколамское шоссе, 75А | www.rostec.ru